

మామిడి పండ్లలో విలువైన పోషకాలు

- జిల్లా ఉద్యాన పట్టు పరిశ్రమ అధికారి యం.వి. మధుసూదన్



5



ఆదివారం 09 ఫిబ్రవరి 2025 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన లలితా జూవెల్లరీ షోరూం..



- నమ్మకానికి , నాణ్యతకు చిరునామా లలితా జువెల్లరీ..
- ఖమ్మంలో 60వ బ్రాంచ్ షోరూంను ప్రారంభించిన మంత్రులు తుమ్మల, పొంగులేటి
- డబ్బులు ఎవరికీ ఊరికే రావు...
- లలితా జ్యూవెలరీ షోరూమ్స్ అధినేత డా. ఎం కిరణ్ కుమార్



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్
నమ్మకానికి , నాణ్యతకు చిరునామా... లలితా జువెల్లరీ షోరూమ్ అని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి లు అన్నారు.. శనివారం ఖమ్మంలోని లలితా జువెల్లరీ 60 వ బ్రాంచ్ ప్రారంభోత్సవం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు శుభనూచికమని, లలితా జ్యూవెల్లరీ అధినేత

కిరణ్ కుమార్ సేవలు పశంసనీయమైన మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు.. 41 సంవత్సరాలకు పైగా సేవలందిస్తూ దక్షిణ భారతదేశంలో అగ్రగామిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న లలితా జ్యూవెల్లరీ అని వారన్నారు.. తయారీ ధరకే బంగారం, వజ్రాభరణాలను అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని, తద్వార ప్రజలు పెద్దమొత్తంలో తమ కష్టాన్ని ఆదామిగతా 2లో..

బీసీలంటే అంత చిన్నచూపా..?

- 53శాతం ఉండాల్సిన 46 శాతానికి ఎలా తగ్గిపోతారు...?
- రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర పైర్
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అసమర్థ సర్వేలపై ప్రధాని మోడీని కలుస్తామని ద్వజం
- బీఆర్ఎస్ ముఖ్యులతో కలిసి సీఎన్ఎస్ కు పలు డిమాండ్లతో వినతిపత్రం --- 3 ---



భారత పౌరుల గౌరవాన్ని కాపాడటంలో కేంద్రం విఫలం

- జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు దుర్గా ప్రసాద్
- మోడీ, ట్రంప్ బిష్టి బొమ్మలు దహనం --- 5 ---

రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని ధర్మా --- 3 ---



జాతి ఔన్నత్యాన్ని పెంపొందించాలి:తుమ్మల

ఐక్య ఉద్యమాలతోనే ఇండ్ల స్థలాలు సాధ్యం

- దశల వారి ఉద్యమాలకు జర్నలిస్టులు సిద్ధం కావాలి
- జర్నలిస్టు హౌసింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షులు కనకం సైదులు
- యుద్ధభేరి మోగించిన ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

మూడు దశాబ్దాల జర్నలిస్టుల సొంతింటి కల సహకారం చేసుకునేందుకు జర్నలిస్టులు ఐక్యతతో ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలని ఖమ్మం స్తంభాద్రి జర్నలిస్ట్ హౌసింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షులు కనకం సైదులు పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు అధ్యక్షతన శనివారం జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాల సాధనకోసం జరిగిన యుద్ధభేరి సన్నహాక సమావేశంలో సొసైటీ అధ్యక్షులు కనకం సైదులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. అనేక ఏండ్లుగా జర్నలిస్టులు ఇళ్ల స్థలాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని కానీ జరుగుతున్న పరిణామాలు తీవ్ర ఆందోళన కలిగించటం బాధాకరమని అన్నారు. ఇప్పటికే అనేకమార్లు మంత్రులను, అధికారులను సంప్రదించామని కానీ అనుకున్న లక్ష్యం ఇంకా నెరవేరలేకపోవడం బాధను కలిగిస్తుందన్నారు. మూడు ప్రధాన జర్నలిస్ట్ యూనియన్లు అయిన ఐజేఐఐ, టీజేఎఫ్, ఫెడరేషన్ తో పాటు హౌసింగ్ సొసైటీ కృషితో అధికారుల ఆమోదంతో ఏ అడ్డంకి లేకుండా ఇండ్ల స్థలాలు వచ్చాయనుకున్న సందర్భంలో కుంటి సాకులతో అడ్డు పడడం తీవ్ర నిరాశలకు లోనయ్యామని అన్నారు. మూడు ప్రధాన యూనియన్లు, హౌసింగ్ సొసైటీ తో పాటు ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీతో కలసి ఐక్య ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు ప్రెస్ క్లబ్ వేదికగా యుద్ధభేరి మోగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేఐఐ ఉపాధ్యక్షులు మోహనుద్దీన్, టీజేఎఫ్ నగర ఉపాధ్యక్షులు ఆమరవరపు కోటేశ్వరరావు, పసుపులేటి సత్యనారాయణ, హెచ్ఎంటీవీ గణేష్, సీనియర్ సబ్ ఎడిటర్ అచ్చిరెడ్డి, ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారులు నామా పురుషోత్తం, బిక్కి గోపి, ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొరకొప్పుల రాంబాబు, జర్నలిస్ట్ నాయకులు టీఎస్ చక్రవర్తి, ఎస్.కె జానీపాషా, మేడి రమేష్, గోవింద్, సంతోష్, పాశం వెంకటేశ్వర్లు, పానకాలరావు, అంతోటి శ్రీనివాస్, ఖాసిం, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మందుల వెంకటేశ్వర్లు, వేల్పుల నాగేశ్వరరావు, నరేష్, ఇనంపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, అప్పారావు, వెంకట్ రెడ్డి, బాబు, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, బిక్షం, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన లలితా జూవెల్లరీ షోరూం..



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

చేయొచ్చు! అంతేకాదనీ, ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా మార్కెట్లోనే ఇతర షోరూంలలో లభించని సరికొత్త 'బంగారు నగల కొనుగోలు పథకం'ను కూడా అందిస్తోందని వారన్నారు. ఇప్పటికే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పలు ప్రాంతాల్లో విశేష ఆధరణను పొందిన లలితా జ్యూవెల్లరీ, అని వారన్నారు. అన్ని ప్రాంతాల వారికి తక్కువ తరుగు, తక్కువ ధరలో నగలు ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో, వినియోగదారుల ఆశీస్సులతో ఈ షోరూంలను ఆరంభిస్తుండటం మరింత విశేషం అని అన్నారు. అనంతరం లలితా జ్యూవెల్లరీ షోరూమ్ అధినేత కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. తమ బ్రాంచులు "చైజాగ్, విజయవాడ, తిరుపతి, రాజమహేంద్రవరం, భీమవరం, కాకినాడ, చిత్తూరు, నెల్లూరు, గూడూరు, సూళ్లూరుపేట, గుంటూరు, శ్రీకాకుళం, గోపాలపట్నం, అనకాపల్లి, గాజువాక, విజయనగరం, తుని, అనంతపురం, కడప, ఒంగోలు, కర్నూలు, నరసారావుపేట, అమలాపురం,



నిజామాబాద్, వరంగల్, మిర్యాలగూడ, హైదరాబాద్లోని కూకట్పల్లి, సోమాజిగూడ, దిల్లుఖుగర్, చందానగర్, సుచిత్రాసర్కిల్ షోరూంలకు ప్రజల నుంచి దక్కిన విశేష ఆధరణను చూసి.. దక్షిణ భారతదేశం వ్యాప్తంగా మా సేవలు విస్తృతం చేయాలనుకుంటున్నామని అన్నారు. ఖమ్మం, చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి ఎక్కువ స్థాయిలో ప్రజలు మా ఇతర షోరూంలకు వచ్చి నగలు కొనుగోలు చేస్తున్నారని అన్నారు. తొలుత షోరూమ్ ని మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు,



పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి లు ప్రారంభించిన అనంతరం జ్యోతిప్రజ్ఞులన గావించారు. అనంతరం షోరూమ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్. రాయల నాగేశ్వరరావు, ఖమ్మం నగర డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహారా ప్రసంగించారు.

విద్యా వ్యవస్థ మెరుగు పడటానికి కృషి చేస్తాను

- టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ ప్రచార కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సంగం రెడ్డి సుందర్ రాజు యాదవ్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థ దయనీయమైన పరిస్థితిలో ఉందని, ఎడ్యుకేషన్ వ్యవస్థను మెరుగుపరచడానికి మరియు ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని, వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ స్వతంత్ర అభ్యర్థి సంగం రెడ్డి సుందర్ రాజు యాదవ్ అన్నారు. అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఖమ్మం జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ అధ్యక్షతన శనివారం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో సంగం రెడ్డి సుందర్ రాజు యాదవ్ పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు ఆచార్యులు పరిస్థితి బతకలేక బడిపంతులు అన్న చందంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యా వ్యవస్థ మంచికుంటేనే దేశం బాగుపడుతుందన్నారు.



దేశానికి ముగ్గురు ముఖ్యమని అందులో మొదటిది అన్నం పెట్టే రైతన్న, రెండవది దేశ సరిహద్దులలో సైనికుడు, మూడవది మానవ వనరులు తయారుచేసే ఉపాధ్యాయులు అని అన్నారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు టీచర్ల సమస్యలు, వ్యవస్థ తెలిసిన వ్యక్తిగా వారి సమస్యల పరిష్కారానికి చట్ట సభల్లో పరిష్కరించేందుకు తాను టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నానని తెలిపారు. యాదవ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మాజీ మంత్రులు సంగం రెడ్డి సత్యనారాయణ కుమారుడైన సుందర్ రాజు యాదవ్ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలలో చాలా ముందు ఉంటారని, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా

పోటీ చేస్తున్న సుందర్ రాజ్ యాదవ్ ను గెలిపించుకోవాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందని జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య, చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎనిక వెంకటేశ్వరరావు, దుభాకుల వెంకటేశ్వర్లు, చేతుల నాగేశ్వరరావు, మొరి మేకల కోటయ్య, పొదిలి సతీష్, బొమ్మిడి శ్రీనివాస్ యాదవ్, బండార్ ప్రభాకర్, మల్లేష్, సత్తి వెంకన్న, లింగరాజు, శుప్పటి రవికుమార్, జూపూడి నాగార్జున, చంద్రకాని రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీలంటే అంత చిన్నచూపా..?

- 53శాతం ఉండాలని 46 శాతానికి ఎలా తగ్గిపోతారు...?
- రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర ఫైర్
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అసమర్థ సర్వేలపై ప్రధాని మోదీని కలుస్తామని ద్వజం
- బీఆర్ఎస్ ముఖ్యులతో కలిసి సీఎస్కు పలు డిమాండ్లతో వినతిపత్రం హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్



సరిదిద్దేందుకు గాను వెంటనే రీ సర్వే జరిపించాలని, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బీసీలకు 42శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ చట్టం తీసుకువచ్చాకే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారికి శనివారం సాయంత్రం వారు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఆ తర్వాత సచివాలయం మీడియా పాయింట్ వద్ద వారు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రభుత్వం నిండు శాసనసభ సాక్షిగా వెల్లడించిన కులగణన నివేదిక బీసీ అవమానపర్చే, అణగదొక్కే కుట్రగా కనిపిస్తున్నదని ఆందోళన చెందారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్ర మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ అలవికాని హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక బీసీలతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసగిస్తున్నదన్నారు. మనదేశంలో జనాభా పెరుగుతుండే తప్ప తగ్గడమనేది జరుగదన్నారు. పార్లమెంట్ లో ప్రతి రోజు రాజ్యాంగం ప్రతిని చేతబట్టుకుని కాంగ్రెస్ అధినాయకుడు రాహుల్ గాంధీకి తెలంగాణలో బీసీలకు జరుగుతున్న అన్యాయం గురించి తెలియదా? అని ఎంపీ రవిచంద్ర ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో బీసీలకు సమచిత గౌరవం దక్కిందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాలలో తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నదని ఎంపీ వద్దిరాజు వివరించారు. బీసీల పట్ల తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న విధానాన్ని బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ సభ్యులం ప్రధాని నరేంద్రమోదీని కలిసి వివరిస్తామని, సమన్వయం కోసం పార్లమెంటులో బలమైన గళాన్ని వినిపిస్తామని ఎంపీ రవిచంద్ర

స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ, గద్దెపై కూర్చుని తమ గూడు కూల్చుతమంటే ఊర్లోబోమని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భేషజాలకు పోకుండా, మొండితనాన్ని విడనాడి వెంటనే రీ సర్వేకు ఆదేశాలివ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. డెడికేషన్ డే ప్రకటించి సర్వే జరిపించాలని, వివరాలను బహిరంగపర్చి 3 రోజుల ఎటువంటి అభ్యంతరాలు లేనివక్షంలో తుది నివేదిక రూపొందించాలని కమలాకర్ ప్రభుత్వానికి సలహానిచ్చారు. విలేకరుల సమావేశంలో మండలిలో బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత మధుసూదనాచారి మాట్లాడుతూ, జనాభాలో మేమెంతో మాకంత వాటా దక్కాలిందేనని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర జనాభాలో బీసీలు 53శాతం ఉంటే, అది కేవలం 46శాతం అంటూ తప్పుడు లెక్కలు చూపి ప్రభుత్వం తమ గొంతు కోసిందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ న్యాయమైన హక్కుల సాధనకు, వాటా దక్కించుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ రాజీలేని పోరాటం చేస్తుందని ఆయన చెప్పారు. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, తమ బీసీ జాతి జనాభాను తక్కువగా చూపి అవమానిస్తే, అణగదొక్కాలని చూస్తే సహించబోమని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. తమిళనాడు తరహాలో కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి 42శాతం రిజర్వేషన్స్ అమలు పర్చాలని, వాటికి చట్టబద్ధత కల్పించిన తర్వాతే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. ఎంపీ రవిచంద్ర శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్, మండలిలో బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత మధు సూదనాచారి, మాజీ మంత్రులు కమలాకర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్ లతో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, బీఆర్ఎస్ ప్రముఖులు డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్, ఉపేంద్రాచారి, కోటి కిశోర్ గౌడ్ తదితరులు సీఎస్ శాంతకుమారిని కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు.

ఇరవై ప్రజా సమస్యలపై మంత్రి తుమ్మలకు వినతిపత్రం

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్
ఖమ్మం అసెంబ్లీ ప్రజా సమస్యలపై వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో విడోయన్ కాలనీ మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో సీపీఎం పార్టీ నాయకులు చర్చలు జరిపారు. ప్రధానంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇరవై సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యర్రా శ్రీకాంత్, ఖమ్మం డివిజన్ కార్యదర్శి వై విక్రమ్ మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా అర్బులైన పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వడంలో గత ప్రభుత్వం విఫలం అయింది అని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన పేరుతో వివిధ స్కీమ్స్ పేరుతో దరఖాస్తులు తీసుకొంది అని వెంటనే ఖమ్మం అసెంబ్లీ పరిధిలో అర్హత వున్న వారికి ఇంటి స్థలాలు, ఇందిరమ్మ పథకం కింద ఐదు లక్షలు ఇవ్వడం, మరియు పెన్షన్ లు,



రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని వారు కోరారు. నగరంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వివిధ పనుల నిమిత్తం వేలాది కుటుంబాలు వచ్చి నివాసం వుండటంతో గత ఐదు సంవత్సరాలుగా పెద్ద ఎత్తున ట్రాఫిక్ పెరిగింది అని ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాన రహదారులు వెడల్పు చేయాల్సిన అవసరం ఉంది అని పేర్కొన్నారు. నూతన బస్టాండ్, ముస్తఫా నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ ఏర్పాటు చేయాలని, వాణిజ్య సముదాయాలు వున్న చోట్ల వన్ వే ట్రాఫిక్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. బస్సు డిపో రోడ్,

ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి సరితా క్షీనిక్ సెంటర్ వరకు రోడ్ విస్తరణ చేయాలని, పాత %జూx% ఆఫీస్ రోడ్, మరియు రైల్వే స్టేషన్ రోడ్, పాత మున్సిపల్ నుంచి వయా రిక్కా బజార్ మీదుగా చర్చి కాంపౌండ్ వరకు, కమాన్ బజార్ రోడ్, పీఎస్ ఆర్ రోడ్ వెడల్పు చేయాలని అదే విధంగా వంటి నగరంలో వివిధ ప్రధానమైన రోడ్లు విస్తరణ చేయాలని కోరారు. ప్రకాష్ నగర్ నుంచి శ్రీనువాస్ నగర్ మీదుగా నూతనంగా వస్తున్న రహదారి మార్పులు చేసి పేదలు వుండే గుడిసెలకు నష్టం జరగకుండా చూడాలని వారు కోరారు. ఖమ్మం కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో అవినీతి ఆరోపణలు తీవ్రంగా వున్నాయని, సామాన్య ప్రజలకు కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే నెలల తరబడి తిరగవలసిన పరిస్థితి ఏర్పడింది అని, అధికారుల ఆగడాలపై దృష్టి సారించాలి అని కోరారు.

తల్లాడ, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి
తల్లాడ మండలం కుర్నపల్లి ఐ.బి బ్యాంక్ పరిధిలో ఉన్న గ్రామాల రైతులు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రుణమాఫీ తమకు ఇప్పటివరకు రాలేదని కుర్నపల్లి ఐ.బి బ్యాంకు ముందు తెలంగాణ రైతు సంఘం తల్లాడ మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రైతు సంఘం జిల్లా

రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని ధర్మా
కమిటీ సభ్యులు సేలం సత్యనారాయణ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు ప్రతి రైతుకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రభుత్వం వాగ్దానం చేసి కొద్ది మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేసి అందరికీ చేసినట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటిస్తుందని ప్రతి గ్రామంలో రుణమాఫీ కాని రైతులు ఉన్నారని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం రుణమాఫీ కాని రైతులను గుర్తించి వారికి రుణ మాఫీ అందేలా కృషి చేయాలని లేనిచో రుణమాఫీ

స్థానిక సంస్థ ఎన్నికలకు సిద్ధం ఉండండి : సీపీఐ నేత భాగం



చింతకాని, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి
చింతకాని మండలం నేరడ గ్రామంలో సిపిఐ పార్టీ 15వ గ్రామ శాఖ మహాసభలో సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు కామ్రేడ్ భాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో మనతో కలిసి వచ్చే పార్టీలతో సమన్వయం చేసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని మన పార్టీ వార్డు సర్పంచి ఎంపిటిసి జడ్పిటిసిలలో మనం పోటీ చేయాలని వారు అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జమ్మల జితేందర్ రెడ్డి కొండపర్తి గోవిందరరావు సిపిఐ జిల్లా సభ్యులు దూసరి శ్రీరాములు సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పావులూరి మల్లికార్జున్ సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి దూసరి గోపాలరావు సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు గోగుల ఆదినారాయణ పెరిక ప్రభాకర్ గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి షేక్ దస్తగిరి సహాయ కార్యదర్శిలు మట్టా రవి బాబీ మట్టా వెంకటరరావు మట్టా నరేష్ షేక్ బాబు గురుముచ్చు అంతోని గోసుగుంట్ల వెంకన్న గోగుల వెంకన్న షేక్ నాగుల మీరా శ్రీలం రాజ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

19 మందితో సిపిఐ నేరడ గ్రామ శాఖ

- గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా షేక్ దస్తగిరి
- సహాయ కార్యదర్శిలుగా మట్టా రవి, కటిరాల మహేష్



చింతకాని, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి
చింతకాని మండల పరిధిలోని నేరడ గ్రామంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) గ్రామ శాఖ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ముఖ్యంగా 19 మందితో సిపిఐ నేరడ గ్రామ శాఖను ఎన్నుకోగా, గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా షేక్ దస్తగిరి, సహాయ కార్యదర్శిలుగా మట్టా రవి, కటిరాల మహేష్, గ్రామ శాఖ కార్యవర్గ సభ్యులుగా కోట వీరయ్య, ఆమదాల వెంకటేశ్, గుండెపోగు ప్రభాకర్, మట్టా ఆదినారాయణ, బండి వెంకటేశ్వర్లు, అన్నపూరెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, మట్టా వెంకటరావు, గోగుల వెంకట్రావు, గోగుల వెంకన్న, షేక్ నాగుల మీరా, వనం అనిల్, ముల్లరిగి రాము, గొర్రెముచు విజయ్, కోట హుస్సేన్, శ్రీలం రాజ్యలక్ష్మి, చిర్ర ధనలక్ష్మి కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఉన్నారు.

కాని రైతులను సమీకరించి రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు ఆదూరి జీవరత్నం కొమ్మినేని ఆదినారాయణ ఆదినారాయణ వర కిషోర్ రెడ్డి నరసింహారావు కట్ట దుర్గారావు బలూరు రామ కృష్ణారెడ్డి చలపతి రెడ్డి రామిరెడ్డి వెంకట శేశిరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి శీలం కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైన యస్.బి.ఐ.టి. విద్యార్థులు



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం న్యూస్

రాష్ట్ర స్థాయి డిప్లోమా స్టాఫ్ అండ్ గేమ్స్ లో భాగంగా స్థానిక యస్.బి.ఐ.టి. కళాశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనారని కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 11 మరియు 12 తారీఖులలో హైదరాబాద్లోని రామంతాపూర్లో జరుగబోయే పోటీలకు తమ కళాశాల జట్టు ఎంపిక కావడం గర్వనీయమని వారు తెలిపారు. గత నెల కొత్తగాడెం రుద్రంపూర్లో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి పోటీలలో 6 జట్లు పాల్గొనగా తమ కళాశాల జట్టు విజేతగా నిలిచిందిని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా? జి. రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో పాల్గొనబోయే విద్యార్థులు విజయం సాధించి ఖమ్మం జిల్లా క్రీడిని చాటాలని కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా? జి. ధాత్రి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొనబోయే జట్టు విద్యార్థులను యాజమాన్యం కలిసి సూర్యని నింపి విజయాన్ని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ గుండాల ప్రవీణ్ కుమార్, గంధం శ్రీనివాసరావు, డాఎం ఎ.వి.వి. శివ ప్రసాద్, డా? జె. రవీంద్రబాబు, డాఎం యస్. శ్రీనివాసరావు, డిప్లోమా ఎ.ఓ. జహీరుద్దీన్, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ జగదీష్, శివాజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాల్లో మంత్రి పాంగులేటి పర్యటన



ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం, పాలేరు నియోజకవర్గాల్లో శనివారం పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా ఖమ్మం వైరార్డ్లలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన లలితా జ్యువెలరీని ప్రారంభించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్లోని రామాలయంలో జరుగుతున్న వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఖమ్మం నగరంలోని బల్లెపల్లిలో గల ఆరోగ్య మాత చర్చి, ఎస్ఆర్ గార్డెన్స్, ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని టీసీపీ రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్, రాం లీలా ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా సమర్పించారు. నిండు సూర్యోక్తి వల్లగా ఉండాలని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

ధిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు ఫాసిస్ట్ శక్తులకు ఊతం...

- ప్రజాస్వామిక శక్తులకు ఆశనిపాతం
- పోటు రంగారావు, సీపీఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

శనివారం వెలువడిన ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు.. దేశములో పెరుగుతున్న విద్యేష శక్తుల, ఫాసిస్ట్ వర్గాల కుట్రలకు, ఎత్తుగడలకు అభివృద్ధి ఊతం. దేశములో ప్రజాస్వామిక శక్తులకు, లౌకిక విలువలకు కలిగిన నష్టం గా సీపీఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాప%శీ%దా) భావిస్తున్నది. ముఖ్యంగా దేశములోని మద్య తరగతి, ఉద్యోగ వర్గాలు ఫాసిస్ట్ శక్తుల సెంటిమెంట్లను, తప్పుడు వాగ్దానాలను, అబద్ధ ప్రచారాలను , దేశ, విదేశీ కార్పొరేట్ శక్తుల కు ఊడిగం చేసే విధానాలను అర్థం చేసుకోవడం లో లోపం జరుగుతున్నదని సీపీఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ భావిస్తున్నది. అలానే ఫాసిస్ట్ శక్తులలో దేశభక్తి



ఉందని బ్రమిస్తున్నారని అనిపిస్తున్నది. కేంద్ర ప్రభుత్వం, లెఫ్టనెంట్ గవర్నర్ ధిల్లీ ప్రభుత్వాన్ని కడలనియకుం డా చేయడం, అనేక పోలింగ్ అక్రమాలకు పాల్పటం, ధిల్లీ ప్రభుత్వాన్ని అవినీతి ప్రభుత్వం గా చిత్రించడానికి అన్ని రకాల సంస్థలను వాడుకోవడం., ద్రుస్తుచరం చేయడం వల్ల 48 శాతం ఓట్లతో 47 సీట్లు సాధించింది. మొత్తం కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఎన్నికల కమిషన్ , సీపీఐ తదితర సంస్థలకు, మేనేజ్ డ్ మెయిన్ మీడియా వలన, తరువాత ప్రతిపక్షాల అనైక్యత, 12 ఎండ్ల ఆప్ పరిపాలన కు వ్యతిరేకంగా వచ్చిన సహజ సిద్ధమైన వ్యతిరేక ఫలితం ఇది.ఆప్ అవినీతి, సుపరిపాలన అందిస్తానని అధికారంలోకి

వచ్చింది. విద్య, వైద్యం, మురికవాడల్లో మంచినీరు సరఫరా లాంటి కొన్ని సంస్కరణలు చేసింది. కానీ మద్యం పోలిసి లో అది చేసిన తప్పటడుగు, కేజ్రీ వాల్, అతి పోకడలు ఆ పార్టీ కొంప ముంచాయి. ఆప్, కాంగ్రెస్ పార్టీ లు హఠాత్తుగా ఎన్నికల తరువాత నైనా పాతాలు నేర్చుకోకుండా ఇండియా కూటమి ఎవరికి వారుగా పోటీ చేయడం, ఎంఐఎం ముస్లీం ఓట్లను చీల్చడం ఆప్ కొంప ముంచాయి. మొత్తంగా 2 శాతం ఓట్ల తేడాతో బీజేపీ 47 స్థానాలను గెలుచుకుంది. 10 అసెంబ్లీ స్థానాలు 1000 ఓట్ల తేడాతో ఆప్ ఓడిపోయింది. 7 శాతం ఓట్లతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆప్ వీ వాడించడానికి తోడ్పడింది. మొత్తంగా ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు దేశానికి, ముఖ్యంగా ఇండియా కూటమికి కనువిప్పు కావాలి. ప్రజాస్వామిక వారులు, దేశ భక్తి యుత శక్తుల ఫాసిస్ట్ శక్తుల విషయములో మరింత మరింతగా ప్రజలలో చైతన్యం కలిగించడానికి బాధ్యత తీసుకోవాలి. లేకుంటే దేశం మరింతగా చీకటి లోకి, విద్యేషపు మంటల లోకి జారిపోతుంది. మరిన్ని మణిపూర్లను, మరిన్ని విద్యేష కల్లోలాను చుడాల్సి వస్తుంది..

హస్తినిలో విజయం... ఖమ్మంలో బీజేపీ సంబరాలు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

దేశ రాజధాని న్యూఢిల్లీలో బీజేపీ సాధించిన విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఖమ్మంలో బీజేపీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ముఖ్యంగా 10 ఏళ్లుగా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న మోడీ నాయకత్వంలో ధిల్లీ పీఠాన్ని 27 ఏళ్ల తర్వాత బీజేపీ దక్కించుకోవడం పట్ల బీజేపీ శ్రేణులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మంలో బాణాసంచా కాల్చి బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయం ఎదుట వేడుక చేసుకున్నారు. వివిధ సామాజిక వర్గాలకు చెందిన బీజేపీ మోర్చా నాయకులు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో భారతదేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలను గెలుచుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన



కార్యదర్శి సున్న రవికుమార్, బీజేపీ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరు రామలింగేశ్వరరావు, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు దొంగల సత్యనారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వేల్పుల సుధాకర్, బీజేపీ స్టేట్ కౌన్సిల్ సభ్యులు డాక్టర్ శీలం పాపారావు, ఖమ్మం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అల్లిక అంజయ్య, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు ఉపేందర్ రావు, రెంటాల విద్యా సాగర్ రావు, టూ టౌన్ అధ్యక్షులు ధనియాకుల వెంకటనారాయణ, వైరా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ నెల్లూరి కోటేశ్వరరావు, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు రవి రాథోడ్, ఓబీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు



వీరుగౌడ్, ఓ బి సి సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రుద్ర గాని మాధవ్ గౌడ్, రఘునాథ పాలెం మండల అధ్యక్షులు గుత్తా వంశీ, జిల్లా ఎస్సీ జనరల్ సెక్రటరీ మోహన్ రాథోడ్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు జ్యోతుల యుగంధర్ నాయుడు, నాయకులు శంకర్ గౌడ్, పాశం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బాలాజీ నాయక్, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు చింతనిపు రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతి ఔన్నత్యాన్ని పెంపొందించాలి.. తుమ్మల

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

సమాజాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తూ కమ్మ జాతి ఔన్నత్యాన్ని పెంపొందించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, చేనేత ఔధి శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన కమ్మ మహాజన సంఘం కమిటీ సభ్యులు ఆయనను శనివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సమాజాభివృద్ధిలో కమ్మ సంఘం సభ్యులు కీలకంగా ఉండాలని, ఎక్కడ ఎటువంటి పొరపాట్లు జరగకుండా సంఘ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించాలన్నారు. ఐక్యంగా ఉంటూ సంఘాన్ని మరింత బలోపేతం చేయాలన్నారు. నూతనంగా ఏర్పడిన కమిటీ భవిష్యత్ తరాలకు మార్గదర్శకంగా ఉండాలని సూచించారు. సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా దేశంలోనే సంఘానికి మంచి పేరు తేవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ,



సంఘ అధ్యక్షులు కొల్లు రఘు సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి చావా రాము, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కర్ణాటి రమాదేవి, జాయింట్ సెక్రటరీ వజ్రా శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి తుళ్లూరి నిర్మల, కార్యవర్గ సభ్యులు మోతుకూరి సత్యనారాయణ, కోలేటి నవీన్, మేదరమెట్ల స్వరూపరాణి,

నల్లమల ఆనంద్, నంబూరి సత్యనారాయణ ప్రసాద్, పోతినేని భూమేశ్వర్, తుమ్మలపల్లి నాగేశ్వరరావు సంఘ నాయకులు పుసుకొల్లు రాంబ్రహ్మం, రావూరి సైదుబాబు, రాంబాబు, తాళ్ళూరి మురళీకృష్ణ, బండి రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

